
Čime se bavi debatni klub? 
Usavršavanjem veštine debatovanja i 
argumentovanog vođenja rasprave. 
 

Od kada postoji Debatni klub? 
Na Fakultetu političkih nauka od 2002, a u 
Srbiji od 1997. godine. 
 

Koliko često imamo predavanja i 
radionice? 

Radionice se održavaju dva puta nedeljno. 
 

Neke od debata i tribina koje smo do sada organizovali? 
Srbija u NATO-u: za i protiv 
Nova Nemačka, Nova Evropa 
Podela Kososva: za i protiv 
Simulacija predizborne debate: Obama vs. McCain 
Prodaja NIS-a Rusima: za i protiv 
Povorka ponosa: za i protiv 
Ovaj dom veruje da se 5. oktobar nije dogodio 
Za i protiv EU 
Srbija ni(je) vojno neutralna 

Učestvujemo li na takmičenjima? 
Redovni smo učesnici turnira kako u zemlji (Deni Krejn, Belgrade 
open, Decembarac, Mix turnir), tako i u inostranstvu (Njukasl, 
Istanbul, Zagreb, Split, Mostar, Atina, Berlin, Amsterdam, Beč, 
Dablin, Pariz, London). Učestvovali smo u organizaciji Evropskog 
univerzitetskog debatnog prvenstva u Beogradu 2012. godine. 
 

Kontakt 
e-mail adresa: pdkfpn@gmail.com, debatni.klub@gmail.com 
Facebook grupa: Debatni klub Fakulteta političkih nauka 
Više o svemu možete naći na našoj veb stranici: dk.fpn.bg.ac.rs 
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Debata 
 
Debatovanje predstavlja 
simulaciju argumentovanog 
vođenja diskusije koja se 
zasniva na formalnom 
nadmetanju i rasuđivanju, 
visprenosti i retoričkoj veštini. 
Debateri nastoje da razložno 
odbrane svoje pozicije 
mišljenja, koristeći logičke i 
teorijske konstrukcije u 
formulisanju argumenata i odogovoru na njih. Na ovaj način učesnici 
stiču veštine da kritički vide i jasno definšu problem, da individualno i 
racionalno donesu odluke koje će javno i uverljivo braniti pri čemu će 
biti tolerantni prema protivničkoj strani. Naglasak je na pravilnom, 
jasnom i argumentovanom izražavanju koje će stavove druge strane 
kritički propitivati, ali uvek u granicama kulturnog i tolerantnog 
ophođenja. 
 
Debatni program 
 
Debatni program se kontinuirano realizuje na Fakultetu političkih 
nauka od 2002. godine. Generacije naših debatera su uspešno 
reprezentovale FPN na brojnim domaćim i inostranim takmičenjima. 
Zbog svog značaja u razvoju veština koje su neophodne svakom 
politikologu, 2006. godine odlučeno je da debatovanje bude uvršteno u 
ponudu fakultativnih modula na Fakultetu političkih nauka.  
 
Debatni klub učestvuje u radu Studentskog parlamenta FPN-a, i 
trenutno ima 3 mandata od 25, a na mestu studenta prodekana su tri 

puta bili naši debateri (Slobodan Tomić - 2007, Stefan Surlić – 2009. i 
Marija Maksimović – 2011.). 
 
Zašto da se pridružiš Debatnom klubu? 
 

 
• Naučićeš veštine debatovanja i argumentovanog vođenja 

rasprave, veštine strukturalnog govora koji je dragocen za 
odgovaranje na ispitima 

 
• Upoznaćeš se bolje sa svojom generacijom; starijim kolegama 

koji ti mogu pomoći u boljem upoznavanju sa fakultetom i 
nastavom koja se na njemu održava 
 

• Učestvovaćeš na različitim turnirima, kampovima, seminarima 
i tribinama, u zemlji i inostranstvu 

 
• Bićeš u mogućnosti da iniciraš i realizuješ rešavanje aktuelnih 

problema sa kojima se suočavaju studenti FPN-a 
 
 
Bivši debateri !!! 
 
-Đorđe Pavićević, profesor na predmetu Savremena politička teorija 
-Nikola Beljinac, asistent na predmetu Savremena politička teorija 
-Milan Tešić, saradnik na predmetu Stilistika i Retorika 
-Tijana Dokić, saradnica na predmetu Savremena politička teorija 
-Stefan Surlić, saradnik na predmetu Uporedna politika 
-Ivan Stanojević, saradnik na predmetu Savremena politička 
ekonomija  
 


